



ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

Пленарне засідання сьомої позачергової сесії восьмого скликання

Р І Ш Е Н Н Я

21 жовтня 2021 року

№ 296

Про внесення змін до рішення обласної ради від 29.12.2020 № 62 «Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»

Керуючись частиною 2 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про передачу об'єктів права державної та комунальної власності», враховуючи розпорядження голови Полтавської обласної державної адміністрації від 11.02.2021 № 95 «Про створення управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації», відповідно до листа Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 10.02.2021 № 3213-06, з метою створення передумов для передачі будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37, із державної власності у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області,

ОБЛАСНА РАДА ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до рішення другої сесії обласної ради восьмого скликання від 29.12.2020 № 62 «Про надання згоди на безоплатне прийняття будівлі спортивної школи за адресою: м. Полтава, вул. Соборності, 37 у спільну власність територіальних громад сіл, селищ, міст Полтавської області»:

1.1. Доповнити пункт 1 новим абзацом такого змісту:

«Полтавська обласна рада зобов'язується використовувати зазначене майно за цільовим призначенням і не відчужувати його у приватну власність.»

1.2. У пункті 2 слова «Департамент освіти і науки Полтавської обласної державної адміністрації» замінити на слова «Управління молоді та спорту Полтавської обласної державної адміністрації».

1.3. Викласти пункт 3 у новій редакції:

«Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійні комісії обласної ради: з питань молодіжної політики, спорту та туризму; з питань бюджету та управління майном».

**ГОЛОВА
ОБЛАСНОЇ РАДИ**

О. БІЛЕНЬКИЙ